



## **В Петрозаводске проводится проверка по факту применении насилия в отношении сотрудников внутренних дел**

Петрозаводским следственным отделом Следственного комитета по Республике Карелия проводится доследственная проверка по факту применения насилия в отношении сотрудников полиции. По версии следствия, в вечернее время 25 октября 2013 года сотрудники ДПС ГИБДД УМВД России по городу Петрозаводску прибыли по вызову к торговому комплексу «Сигма», где молодой человек, будучи в состоянии алкогольного опьянения напал на водителя такси и разбил лобовое и боковые стекла в его автомашине «Дэу Нексия». После этого нарушитель попытался с места происшествия скрыться, но был задержан, однако продолжил вести себя неадекватно, и пытался вырваться от сотрудника полиции. В это время знакомый дебошира, находившийся рядом с инцидентом, попытался ему помочь освободиться, и хотел ударить полицейского, но был обезврежен. В результате оба молодых человека были доставлены в отдел полиции для разбирательства. По данному факту проводится проверка, по результатам которой будет принято процессуальное решение.

30 Октября 2013

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/675773>